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黄金の庭
高橋陽子／著

お寺のえんま様が動き回り、ハスの
花からお釈

し ゃ か

迦様が現れる。でも町の
人々は驚きもしない……。不思議な
町の日常を描く、ファンタジー

リカと３つのルール
東条健一／著

自閉症の娘のため、さまざまな治療
法を追い求め、ついに画期的な３つ
のルールに出会う……。著者の娘が
言葉を得るまでの３年間をつづる

ぼく、まってるから
正岡慧子／作

ねずみくんとくまくんは大の仲良
し。ある日、くまくんは突然眠って
しまい、ねずみくんは彼が起きる春
を待つことになって……

「やわらかヨガ」で硬い体がしな
やかになる　　　深堀真由美／著

体の硬い人、必見。簡単にやわらか
くなれるヨガのポーズを、体の硬さ
のタイプ別に紹介する。心をやわら
かくする瞑

めいそう

想の方法も掲載

かげ
新美南吉／作

月夜の晩、カラスは自分の｢かげ」
と競争します。負けないように一生
懸命に飛ぶと「かげ」もどんどんは
やく走って……

ノラネコぐんだんパンこうじょう
工藤ノリコ／作

おいしいパンが作られるワンワン
ちゃんのパン工場。ノラネコ軍団は、
夜中に工場に忍び込んで、パンを作
りはじめたけれど……

稲本理事長、亀岡忠
ただしげ

重教育長と共に

「高瀬先生、お疲れさまでした」
　外国語講座（英会話初心者コース）で長年講師を務めた高瀬
吉
よしたか

孝さんが３月末で退任することとなり３月 25 日、内子町国際
交流協会の稲本隆

たかとし

壽理事長から感謝状が贈られました。高瀬さん
は 20 年以上にわたって講師を務め、外国語の普及や国際理解教
育の推進に大きな役割を果たされました。長い間、ありがとうご
ざいました。
●高瀬吉孝さんから当協会へ寄付をいただきました。心からお礼
　を申し上げます。

　国際交流プランナーと国際交流員・事務局の10人が３月９日滋
賀県大津市の(財)大津市国際親善協会を視察しました。大津市の
活動を聞き、市民ボランティアの皆さんと意見を交換しました。
　参加したプランナーからは、「人材育成の重要性を感じた。特に
若者や、青少年海外派遣OB・OGの活躍の場をどうつくるかが課
題」などの意見が出ました。この研修の成果を生かして、充実し
た事業を展開できるよう努力します。 意見交換の様子

大津市国際親善協会を視察

「メラニアのインドネシア
料理教室」を開催します
　国際理解講座として、ＡＬＴメラニア・ジュスフさ
んによるインドネシア料理教室を開きます。料理だけ
でなく、音楽やダンスなどインドネシアの雰囲気を
たっぷり味わえる教室です。ぜひご参加ください。

●日時：６月４日（火）午後７時～
●場所：内子自治センター
●会費：500円
●参加申込：電話でお申込みください。先着20人です。

　事務局の一員となりました名本裕
ひろこ

子

です。2年ぶりの職場復帰ですが、こ

れまでの経験を活かしながら、新しい

ことにもどんどんチャレンジします。

よろしくお願いします。

新しい事務局員です


